

# “把混动车做到与燃油车一样价格”

荣威推出3.0T绿色澎湃动力“平价策略”



本报记者 张渊源

“我们要把插电混动车型做到和传统燃油车一样的价格，为用户提供动力更强、能耗更低的产品，实现对同级别燃油车的最佳平价替换。”1月13日，在上汽荣威举办的3.0T绿色澎湃动力“平价策略”发布会上，上汽乘用车副总经理俞经民兴奋地宣布。

2021年，伴随着限牌城市数量越来越多和关注新能源汽车的群体不断扩大，混动车型正大踏步地进入消费者视野。特别是10万~20万元这个价位区间的混动车型，更是受到消费者青睐。鉴于此，上汽乘用车在新年伊始就推出了“平价替换”策略，旨在迅速普及插电混动车型，而荣威品牌更是勇当排头兵。

## 荣威打造 燃油车平替方案

作为中国最早发力新能源的汽车企业之一，上汽乘用车早在2010年就布局了纯电动、混动、氢能源三大技术路径，十余年来坚持做行业中的“技术派”，成为中国新能源汽车科技领导者。在插电混动领域，上汽荣威获得了2017年度国家科学技术进步奖二等奖和2016年度中国汽车工业科学技术一等奖等诸多国家级荣誉，堪称插电混动车最强品牌。

2020年，上汽乘用车推出了“3.0T绿色澎湃动力”，采用该动力的车型配备了“1.5TGI缸内中置直喷涡轮增压发动机+100kW高功率高效永磁同步电机+10速EDU智能电驱变速箱”的动力组合，能输出224kW最大综合功率和480Nm最大综合扭矩，动力输出比肩主流3.0T排量的燃油车型。采用该套动力组合的混动车型在保证动力输出优异的同时，又能把车辆的综合油耗控制在相当低的水平，真正做到“强动力、低能耗”。

为了满足消费者对没有里程焦虑的高品质新能源车型的需求，上汽荣威此次又以3.0T绿色澎湃动力为技术基础，发布“3.0T绿色澎湃动力‘平价策略’燃油车替代行业解决方案”，打造最具普适性的插电混动车型，让用户从此拥有性能更强、成本更低、更加环保的替代出行方案。这既是以国家队实力为用户呈献最佳用车选择，也是对国家“做好碳达峰、碳中和工作”战略的积极响应，在插电混动新蓝海中率先为中国汽车行业探索新航道。

## 荣威“混动双子星” 迅速热销

2020年，在“3.0T绿色澎湃动力”推出后，上汽荣威迅速将技术优势转

化为产品优势，带来荣威RX5 ePLUS和荣威ei6 MAX两款车型，为平价策略的发布先行探索。两款车型上市后迅速成为用户平价替换同级合资品牌燃油车的最佳选择，加上后期更低的用车成本，实实在在为用户省钱。两车的热销，一举推动2020年12月上汽荣威新能源车型销量超过1万辆，迎来环比170%的爆发式增长。

不仅性能全面超越同级合资品牌燃油车，两车作为插电混动车型，还具备静谧、平顺的优势，让用户“但用难回”。由于没有发动机噪音，荣威RX5 ePLUS和荣威ei6 MAX在纯电模式下行驶时，相比燃油车更安静，再加上良好的密封性和具有国际一线水平的发动机低噪音设计，油电混用时也能为用户提供静谧座舱。而得益于双动力源，两车换挡动力“不断线”，用户不会有换挡顿挫的不适，纵享燃油车无法比拟的丝滑驾控享受。

在汽车行业能源和产业结构转型的关键时刻，上汽荣威以行业国家队的实力与效率，为中国新能源汽车市场的发展提供了进阶方案，也为用户带来动力迭代、体验升级的全新出行选择。下一步，上汽荣威将继续深化3.0T绿色澎湃动力“平价替换策略”，稳步推进中国汽车行业新旧动能转换，助力国家节能减排战略。

# 交付博世中国总裁陈玉东 荣威iMAX8再获企业大咖青睐

本报记者 张渊源

“荣威iMAX8的性价比很高，我之前试驾过这款车，很适合公务场合，周末自己开也不成问题。我现在把合资品牌MPV换成这款车，这也是我第一次开自主品牌的车，感觉很好。我也推荐同事换这款车，确实非常不错。”1月11日，当博世（中国）投资有限公司总裁陈玉东从上汽乘用车副总经理崔卫国手中接过新车钥匙时，对记者说道。

这是继向福耀集团创始人曹德旺、分众传媒创始人江南春交车后，荣威iMAX8又一次获得企业大咖的青睐。荣威“国潮新赢家”大家庭的队列得以再次壮大。

荣威iMAX8搭载了上汽蓝芯最新一代400TGI涡轮增压发动机，配合爱信8速手自一体变速箱，不仅动力澎湃、操控平顺，还将百公里综合油耗降低至8.4L。荣威iMAX8上双层静谧超静音玻璃的运用，让整个车厢更安静怡人；385mm超低地台和B柱扶手的设计，让上下车更方便。荣威iMAX8还特别搭载了博世最新第三代BD-EPS高级转向系统，集成丰富的转向补偿功能，即使在山路等路况下，转向助力都



恰到好处，带来超越合资品  
牌MPV的豪车级手感。崔卫  
国表示：“荣威iMAX8上市  
后，自己周围的很多朋友和  
供应商客户都成为了车主，  
评价都很好。特别是魔吧，  
之后还会有关套件来满足消  
费者的需求。”

荣威iMAX8的高品质还  
获得了国家级的肯定，凭借  
其固若金汤的车身和行业领  
先的AI Pilot智能驾驶辅助  
系统、零盲区辅助系统等形  
成航天级安全保障，成功当  
选“嫦娥五号任务火箭发射  
保障用车”，保障探月任务顺  
利完成。同时，荣威iMAX8  
还拥有全球首款车载新冠生  
化防御系统，该系统基于中  
科院特有技术独家研发，并  
通过国家级实验室认证，能  
有效吸附并去除新冠病毒，  
灭活率高达99.9%，全面守  
护一线航天工作者的出行安全。  
商用大气、豪华，家用

自上市以来，荣威iMAX8受  
到了各界的广泛关注，仅两个  
月销量已破万，并且订单量仍  
在不断攀升，部分地区门店甚  
至出现一车难求的情况。除了  
荣威iMAX8店，广州的朋友也  
可以前往悦汇城华为体验店看  
车，感受荣威iMAX8及其搭  
载的HUAWEI HiCar智能互联  
系统带来的全场景智慧互联。  
之后，荣威iMAX8×华为体  
验店巡展活动还将在上海南  
京路店、成都万象城的华为  
体验店开启。